Abbacchiatore Olistar - Cod. ATRA.0210

CAMPAGNOLA S.r.| - Tav.: 0350.0354 Release / Versione 06

31 )

000

® ®®

@ CAMPAGNOLA UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA



Abbacchiatore Olistar - Cod. ATRA.0210

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0354 Release / Versione 06

Pos Q.ta Codice Descrizione

1 4 0100.0101 Dado autobl. M 5 - UNI 7473 zinc.

0100.0104 Dado autobl. M10 - UNI 7473

0100.0163 Dado autobl. a lamelle M10

0101.0102 Rondella piana 5x10-UNI 6592 zinc.

0101.0103 Rondella piana 10x21-UNI 6592 ZINC.

0101.0106 Rondella piana 4x9 - UNI 6592 zinc.

0102.0101 Filtro aria 3/8"

0102.0108 Filtro aria 1/4

Olo|N|jo|a|ldlwWIN

0106.0114 Vite TE M10x45- UNI 5739 zinc

=
o

0106.0196 Vite prigioniero OLISTAR/S.O.

[N
[

0106.0197 Vite TCCE M 4x30 - UNI 5931

=
N

0108.0128 Supporto pettine OLISTAR

[N
N

0112.0154 Raccordo a L gir.1/8"3x5 aut.

=
(&)]

0112.0155 Raccordo a L F+M 1/8"1/4"

=
[e)]

0120.0104 Tubo rilsan 3x5 nero

=
~

0123.0115 Guarniz. OR 2015 90 Shore

=
[ee]

0123.0137 Guarniz. speciale distributore

0123.0151 Guarniz. OR 2021

N
o

0123.0167 Guarniz. parapolvere OLISTAR

N
iy

0123.0168 Guarniz. OR 130

N
N

0123.0169 Guarniz. OR 2081

N
w

0123.0177 Guarniz. DEM 25

N
N

0133.0173 Tappo distributore in poliuretano

N
[&;]

0156.0112 Disco inox foro d.2 x OLISTAR

N
[«2)

0169.0124 Pistoncino OLISTAR

N
~

0169.0128 Albero pistone con guarniz.

N
[ee]

0171.0132 Corpo OLISTAR nero

N
©

0171.0134 Corpo dist. post. OLISTAR nero

w
o

0173.0104 Ammortizzatore PV-OLISTAR-S.O.

w
ey

0182.0103 Maglia giunzione S.3/4x7/16

w
N

0193.0108 Rastrello abbacchiatore NERO

w
w

0195.0101 Pastiglia OLISTAR

w
B

0214.0101 Oscillatore Olistar - SAMBA

w
(]

PACK.0600 Kit guarniz. OLISTAR

-
©
NN NN R NI NN R NN RN NN N R iy e

w
[e2)

PACK.0601 Kit pistoncini+pastigl. Olistar Evoluz. - Metal Top -
Diablo

w
~
-

PACK.0602 Kit attacco giunzione abbac.

UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA CAMPAGNOLA




